
Д О Г О В І Р № 56/547 

на закупівлю електричної енергії 

м. Первомайськ « ^ і » - v y ^ ^ ^ L 2 O^ J- Р-

Товариство з обмеженою відповідальністю «Миколаївська електропостачальна 

компанія», що діє на підставі ліцензії Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг на право провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, виданої постановою 

НКРЕКП від 14.06.2018 року № 429, в особі директора Лінченко Валентина 

Володимировича, який діє на підставі Статуту (надалі - Постачальник), з однієї сторони та 

Мигійський коледж Миколаївського національного аграрного університету, що 

здійснює свою діяльність на підставі статуту в особі директора Тофана Олександра 

Петровича, з іншої сторони уклали цей Договір про нижченаведене: 

І. Загальні положення 

1.1. Цей договір про постачання електричної енергії споживачу (далі - Договір) 

встановлює порядок та умови постачання електричної енергії як товарної продукції 

споживачу (далі - Споживач) постачальником електричної енергії (далі - Постачальник) 

1.2. Умови цього Договору розроблені відповідно до Закону України «Про ринок 

електричної енергії» та Правил роздрібного ринку електричної енергії затверджених 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, від 14.03.2018 № 312 (далі - ПРРЕЕ) та постанови Про 

затвердження Змін до Правил роздрібного ринку електричної енергії, від 26.06.2020 № 

1219, а також Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р № 

1178 (далі - Особливості). 

Далі по тексту цього Договору Постачальник або Споживач іменуються Сторона, а 

разом - Сторони. 

2. Істотні умови договору 

2.1. Істотними умовами цього Договору є: предмет Договору, ціна та сірок дії 

Договору. 

2.2. Істотні умови Договору не можуть змінюватися після його підписання до 

виконання зобов'язань сторонами в повному обсязі крім випадків зазначених п. 19 

Особливостей. 

3. Предмет Договору 

3.1 За цим Договором Постачальник продає електричну енергію Споживачу для 

забезпечення потреб електроустановок Споживача, а Споживач оплачує Постачальнііку 

вартість використаної (купованої) електричної енергії та здійснює інші платежі згідно з 

умовами цього Договору. 

3.2. Для цілей Закону України «Про публічні закупівлі» предмет закупівлі за цим 

Договором відноситься до ДК 021:2015: 09310000-5 Електрична енергія (Електрична 

енергія). 

3.3 Обов'язковою умовою для постачання електричної енергії Споживачу є наявність 

у нього укладеного в установленому порядку з оператором системи розподілу договору про 

надання послуг з розподілу, на підставі якого Споживач набуває право отримувати послугу 

з розподілу електричної енергії. 

3.4. Підписанням цього Договору Постачальник підтверджує, що має всі необхідні 

ліцензії та дозволи на постачання Товару за цим Договором, а також зобов'язується 

забезпечити дійсність таких ліцензій (дозволів) на весь строк дії Доіовору. 



3.5. Період постачання електричної енергії за цим Договором: з 01.01.2023 р. по 

31.12.2023 р. (включно). 

3.6 Обсяг закупівлі за цим договором становить: 96 500 кВт/год. 

4. Якість постачання електричної енергії 

4 1. Для забезпечення безперервного надання послуг з постачання електричної енергії 

Споживачу Постачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної 

енергії в обсягах-, що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання 

електричної енергії Споживачем. 

4.2 Постачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг, які 

надаються Споживачу за цим Договором, що передбачає вчасне та повне інформування 

Споживача про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та 

вартість послуг, що надаються, надання роз'яснень положень актів чинного законодавства, 

якими регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих розрахунків із 

Споживачем, а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового 

врегулювання. 

4.3. Споживач має право на отримання компенсації за недотримання показників 

комерційної якості надання послуг Постачальником. Постачальник зобов'язується 

надавати компенсацію Споживачу за недотримання показників комерційної якості надання 

послуг Постачальником у порядку, затвердженому Регулятором, опублікувати на своєму 

офіційному веб-сайті порядок надання компенсацій та їх розміри. 

5. Ціна, порядок обліку та оплати електричної енергії 

5.1. Ціна цього Договору становить 430 390,00 грн. (чотириста тридцять тисяч триста 

дев'яносто грн. 00 кой.) в т.ч. з ГІДВ 71 731,67 грн. 

Бюджетні зобов'язання по цьому договору виникають в межах кошторисних 

призначень (бюджетних асигнувань) на 2023 рік по загальному фонду. 

Для врегулювання дотримання термінів подання до органів Казначейства 

бюджетних зобов'язань,Порядком реєстрації та обліку бюджетних зобов'язань 

розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної 

казначейської служби України затвердженого наказом Мінфіну від 02.03.2012 №309(пункт 

2.2)передбачено ,що за умови взяття бюджетного зобов'язання,за яким застосовується 

процедура закупівлі/спрощена закупівля товарів,робіт і послуг розпорядник бюджетних 

коштів подає до органу Казначейства Реєстр бюджетних зобов'язань розпорядників 

(одержувачів)бюджетних коштів за встановленою формою на паперових та електронних 

носіях і оригінали документів або їх копії,засвідчені в установленому порядку ,що 

підтверджують факт узяття бюджетного зобов'язання протягом 7 робочих днів з дати 

оприлюднення звіту про результати проведення процедури закупівлі /звіту про результати 

проведення закупівлі з використанням електронної системи закупівель у разі наявності в 

обліку органу Казначейства кошторису (плану використання бюджетних кошті в),або 

протягом 7 робочих днів з дати взяття на облік органом Казначейства кошторису (плану 

використання бюджетних коштів).Крім того Порядку №309 передбачено обов'язковість 

проставляння в Реєстрах унікального ідентифікатора закупівлі,присвоєного електронною 

системою закупівель за бюджетними зобов'язаннями взятим із застосуванням процедур 

закупівель/спрощених закупівель. 

Водночас при укладанні договору про закупівлі за результатом процедури 

розпоряднику (одержувачу)бюджетних коштів необхідно обов'язково враховувати вимог 

частини першої статті 23 та частини четвертої статгі 48 Бюджетного кодексу України,які 

забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов'язань та здійснення 

платежів без відповідних бюджетних асигнувань ,що в свою чергу надаються відповідно до 

встановлених бюджетних призначень .Для цього сторони,які укладають 



договори,погоджують умову що договірні зобов'язання виникають при наявності 

відповідного бюджетного призначення встановленого кошторисом ,а платіжні зобов'язання 

виникають за умови наявності реального фінансування. 

Одночасно у проекті договору про закупівлю та договорі про закупівлю замовник 

може визначити умову взяття-зобов'язань щодо сплати частини предмета закупівлі в межах 

доведеної суми в тимчасовому кошторисі та передбачити умову щодо оплати залишку суми 

договору виключно за наявності коштів згідно з постійним кошторисом (планом 

використання бюджетних коштів ). 

Наказом Міністерства розвитку економіки ,торгівлі та сільського господарства 

України від 18:02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі «передбачено, що визначення потреби в 

товарах,роботах,послугах(номенклатура,кількісні та якісні показники тощо) здійснюється 

на підставі аналізу фактичного використання товарі в,робіт та послуг для забезпечення 

діяльності замовника у минулих періодах та з урахуванням запланованих поточних завдань 

замовника ,в тому числі щодо товарів,робіт і послуг ,щодо яких проводиться державне 

регулювання цін і тарифів . 

Річний план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником в 

електронній системі закупівель протягом п'яти робочих днів з дня затвердження річного 

плану та змін до нього. 

Здійснення оплати відбувається після фактичного споживання/отримання товару у 

100% розмірі на підставі надісланого акту для оплати. Обсяги споживання товару 

підтверджуються складеним Сторонами актом приймання-передачі товару Оплата акта 

Постачальника за цим Договором має бути здійснена Споживачем у строк 20 (двадцять) 

календарних днів з моменту отримання акту Споживачем. 

5.2. Споживач розраховується з Постачальником за електричну енергію за цінами, 

що визначаються відповідно до механізму визначення ціни електричної енергії, згідно з 

обраною Споживачем комерційною пропозицією, яка є додатком 1 до цього Договору. 

5.3. Спосіб визначення ціни (тарифу) електричної енергії зазначається в комерційній 

пропозиції Постачальника. 

Для одного об'єкта споживання (площадки вимірювання) застосовується один 

спосіб визначення ціни електричної енергії. 

5.4. Ціна електричної енергії має зазначатися Постачальником у актах про оплату 

електричної енергії за цим Договором, у тому числі у разі її зміни. 

У випадках застосування до Споживача диференційованих цін електричної енергії 

суми, вказані в актах, відображають середню ціну, обчислену на базі різних 

диференційованих цін. 

5.5. Розрахунковим періодом за цим Договором є календарний місяць. 

5.6. Розрахунки Споживача за цим Договором здійснюються на поточний рахунок із 

спеціальним режимом використання (далі - спецрахунок). 

При цьому, Споживач не обмежується у праві здійснювати оплату за цим Договором 

через банківську платіжну систему, он-лайн переказ, поштовий переказ, внесення готівки 

через касу Постачальника та в інший не заборонений законодавством спосіб 

Оплата вартості електричної енергії за цим Договором здійснюється Споживачем 

виключно шляхом перерахування коштів на спецрахунок Постачальника. 

Оплата вважається здійсненою після того, як на спецрахунок Постачальника 

надійшла вся сума коштів, що підлягає сплаті за куповану електричну енергію відповідно 

до умов цього Договору. Спецрахунок Постачальника зазначається у платіжних документах 

Постачальника, у тому числі у разі його зміни. 

5.7.Всі платіжні документи, що виставляються Постачальником Споживачу, мають 

містити чітку інформацію про суму платежу, порядок та строки оплати, що погоджені 

Сторонами цього Договору, а також інформацію щодо адреси, телефонів, офіційних веб-

сайтів для отримання інформації про подання звернень, скарг та претензій щодо якості 

постачання електричної енергії та надання повідомлень про загрозу електробезпеки. 



5.8. Якщо Споживач не здійснив оплату за цим Договором у строки, передбачені 

комерційною пропозицією, Постачальник має право здійснити заходи з припинення 

постачання електричної енергії Споживачу у порядку, визначеному ПРРЕЕ. 

У разі порушення Споживачем строків оплати за цим Договором, Постачальник має 

право вимагати сплату гієні 

Пеня нараховується за кожен день прострочення оплати. 

Споживач сплачує за вимогою Постачальника пеню у розмірі, що визначається цим 

Договором та зазначається в комерційній пропозиції, яка є додатком 1 до цього Договору. 

5.9. У разі виникнення у Споживача заборгованості за електричну енергію за цим 

Договором Споживач повинен звернутися до Постачальника із заявою про складення 

графіка погашення заборгованості на строк не більше 12 місяців та за вимогою 

Постачальника подати довідки, що підтверджують неплатоспроможність (обмежену 

платоспроможність) Споживача. Графік погашення заборгованості оформляється додатком 

до цього договору або окремим договором про реструктуризацію заборгованості. 

Укладення Сторонами та дотримання Споживачем графіка погашення заборгованості не 

звільняє Споживача від здійснення поточних платежів за цим Договором. 

У разі недотримання графіка погашення заборгованості або прострочення оплати 

поточних платежів Постачальник має право здійснити заходи з припинення постачання 

електричної енергії Споживачу у порядку, визначеному цим Договором. 

5.10. Спосіб оплати за послугу з розподілу (передачі) електричної енергії 

зазначається в комерційній пропозиції, яка є додатком 1 до цього Договору. 

5.1 1 Споживач має право обрати на розрахунковий період іншого Постачальника в 

установленому ПРРЕЕ порядку, за умов, що в нього є укладений договір про розподіл 

(передачу) електричної енергії з оператором системи та відсутнє припинення постачання 

електричної енергії внаслідок наявної заборгованості за постачання електричної енергії 

перед діючим Постачальником. 

5.12. Порядок звіряння фактичного обсягу спожитої електричної енергії на певну 

дату чи протягом відповідного періоду визначається відповідно до комерційної пропозиції, 

обраної Споживачем. 

5.13. Після прийняття Споживачем комерційних пропозицій Постачальника 

внесення змін до них можливе лише за згодою сторін або в порядку, встановленому чинним 

законодавством. 

6. Права та обов'язки Споживача 

6.1 Споживач має право: 

1) обирати спосіб визначення ціни за постачання електричної енергії на умовах, 

зазначених у комерційній пропозиції, обраній Споживачем; 

2) отримувати електричну енергію на умовах, зазначених у цьому Договорі; 

3) купувати електричну енергію із забезпеченням рівня якості комерційних послуг, 

відповідно до вимог діючих стандартів якості надання послуг, затверджених Регулятором, 

а також на отримання компенсації за порушення таких вимог, розмір якої визначено в 

комерційній пропозиції; 

4) безоплатно отримувати всю інформацію стосовно його прав та обов'язків, 

інформацію про ціну, порядок оплати спожитої електричної енергії, а також іншу 

інформацію, що має надаватись Постачальником відповідно до чинного законодавства 

та/або цього Договору; 

5) безоплатно отримувати інформацію про обсяги та інші параметри власного 

споживання електричної енергії; 

6) звертатися до Постачальника для вирішення будь-яких питань, пов'язаних з 

виконанням цього Договору; 

7) вимагати від Постачальника надання письмової форми цього Договору; 

8) вимагати від Постачальника пояснень щодо отриманих рахунків і у випадку 

незгоди з порядком розрахунків або розрахованою сумою вимагати проведення звіряння 



розрахункових даних та/або оскаржувати їх в установленому цим Договором та чинним 

законодавством порядку; 

9) проводити звіряння фактичних розрахунків в установленому ПРРЕЕ порядку з 

підписанням відповідного акта; 

10) вільно обирати іншого електропостачальника та розірвати цей Договір у 

встановленому цим Договором та чинним законодавством порядку; 

11) оскаржувати будь-які несанкціоновані, неправомірні чи інші дії Постачальника, 

що порушують права Споживача, та брати участь у розгляді цих скарг на умовах, 

визначених чинним законодавством та цим Договором; 

12) отримувати відшкодування збитків від Постачальника, понесених у зв'язку з 

невиконанням або неналежним виконанням Постачальником своїх зобов'язань перед 

Споживачем, відповідно до умов цього Договору та чинного законодавства; 

13) у разі незгоди зі змінами умов договору про постачання електричної енергії 

споживач має право за власною ініціативою розірвати договір без штрафних санкцій, за 

умови надання Постачальнику письмової заяви споживача про незгоду/неприйняття змін; 

14) перейти на постачання електричної енергії до іншого електропостачальника, у разі 

наявності договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії та 

відсутності припинення постачання електричної енергії внаслідок наявності заборгованості 

за постачання електричної енергії перед діючим Постачальником, та/або достроково 

призупинити чи розірвати цей Договір у встановленому ним порядку; 

15) інші права, передбачені чинним законодавством і цим Договором, 

6.2. Споживач зобов'язується: 

1) забезпечувати своєчасну та повну оплату спожитої електричної енергії згідно з 

умовами цього Договору; 

2) укласти в установленому порядку договір договору споживача про надання послуг 

з розподілу електричної енергії з оператором системи для набуття права на правомірне 

споживання електричної енергії та фізичну доставку електричної енергії до межі балансової 

належності об'єкта Споживача, 

3) раціонально використовувати електричну енергію, обережно поводитися з 

електричними пристроями та використовувати отриману електричну енергію виключно для 

власного споживання та не допускати несанкціонованого споживання електричної енергії; 

4) протягом 5 робочих днів до початку постачання електричної енергії новим 

електропостачальником, але не пізніше дати, визначеної цим Договором, розрахуватися з 

Постачальником за спожиту електричну енергію; 

5) надавати забезпечення виконання зобов'язань з оплати за постачання електричної 

енергії у випадку неможливості погасити заборгованість за постачання та/або перебування 

в процесі ліквідації чи банкрутства відповідно до Цивільного кодексу України та ПРРЕЕ; 

6) безперешкодно допускати на свою територію, у свої житлові, виробничі, 

господарські та підсобні приміщення, де розташовані вузли обліку електричної енергії, 

засоби вимірювальної техніки тощо, представників Постачальника після пред'явлення 

ними службових посвідчень для звіряння показів щодо фактично спожитої електричної 

енергії; 

7) відшкодовувати Постачальнику збитки, понесені ним у зв'язку з невиконанням або 

неналежним виконанням Споживачем своїх зобов'язань перед Постачальником, що 

покладені на нього чинним законодавством та/або цим Договором; 

8) виконувати інші обов'язки, покладені на Споживача чинним законодавством та/або 

цим Договором. 

7. Права і обов'язки Постачальника 

7.1. Постачальник має право: 

1) отримувати від Споживача плату за поставлену електричну енергію; 

2) контролювати правильність оформлення Споживачем платіжних документів; 



3) ініціювати припинення постачання електричної енергії Споживачу у порядку та на 

умовах, визначених цим Договором та чинним законодавством; 

4) безперешкодного доступу до розрахункових засобів вимірювальної техніки 

Споживача для перевірки показів щодо фактично використаних Споживачем обсягів 

електричної енергії; 

5) проводити разом зі Споживачем звіряння фактично використаних обсягів 

електричної енергії з підписанням відповідного акта; 

6) отримувати відшкодування збитків від Споживача, що понесені Постачальником у 

зв'язку з невиконанням або неналежним виконанням Споживачем своїх зобов'язань перед 

Постачальником, відповідно до умов цього Договору та чинного законодавства, у тому 

числі отримувати відшкодування збитків від Споживача за дострокове розірвання Договору 

у випадках, не передбачених Договором; 

7) інші права, передбачені чинним законодавством і цим Договором. 

7.2. Постачальник зобов'язується: 

1) здійснювати постачання електричної енергії Споживачу в обсягах, визначених 

додатком 2 цього Договору та забезпечувати належну якість надання послуг з постачання 

електричної енергії відповідно до вимог чинного законодавства та нього Договору; 

2) нараховувати і виставляти рахунки Споживачу за поставлену електричну енергію 

відповідно до вимог та у порядку, передбачених ПРРЕЕ та цим Договором; 

3) забезпечити наявність різних комерційних пропозицій з постачання електричної 

енергії для Споживача; 

4) надавати Споживачу інформацію про його права та обов'язки, ціни на електричну 

енергію, порядок оплати за спожиту електричну енергію, порядок зміни діючого 

Постачальника та іншу інформацію, що вимагається цим Договором та чинним 

законодавством, а також інформацію про ефективне споживання електричної енергії. Така 

інформація оприлюднюється на офіційному веб-сайті Постачальника і безкоштовно 

надається Споживачу на його запит; 

5) видавати Споживачеві безоплатно платіжні документи та форми звернень; 

6) приймати оплату наданих за цим Договором послуг будь-яким способом, що 

передбачений цим Договором; 

7) розглядати в установленому законодавством порядку звернення Споживача, 

зокрема з питань нарахувань за електричну енергію, і за наявності відповідних підстав 

задовольняти його вимоги; 

8) забезпечувати належну організацію власної роботи для можливості передачі га 

обробки звернення Споживача з питань, що пов'язані з виконанням цього Договору, 

9) відшкодовувати збитки, понесені Споживачем у випадку невиконання або 

неналежного виконання Постачальником своїх зобов'язань за цим Договором; 

10) забезпечувати конфіденційність даних, отриманих від Споживача; 

11) протягом 3 (трьох) дні в від дати, коли Постачальнику стало відомо про нездатність 

продовжувати постачання електричної енергії Споживачу, він зобов'язується 

проінформувати Споживача про його право: 

вибрати іншого електропостачальника та про наслідки невиконання цього; 

перейти до електропостачальника, на якого в установленому порядку покладені 

спеціальні обов'язки (постачальник «останньої надії»); 

на відшкодування збитків, завданих у зв'язку з неможливістю подальшого виконання 

Постачальником своїх зобов'язань за цим Договором; 

12) виконувати інші обов'язки, покладені на Постачальника чинним законодавством 

та/або цим Договором. 

8. Порядок припинення та відновлення постачання електричної енергії 

8.1. Постачальник має право звернутися до оператора системи з вимогою про 

відключення об'єкта Споживача від електропостачання у випадку порушення Споживачем 

строків оплати за цим Договором, у тому числі за графіком погашення заборгованості. 



8.2. Припинення електропостачання не звільняє Споживача від обов'язку сплатити 

заборгованість Постачальнику за цим Договором. 

8.3. Відновлення постачання електричної енергії Споживачу може бути здійснено за 

умови повного розрахунку Споживача за спожиту електричну енергію за ним Договором 

або складення Сторонами графіка погашення заборгованості на умовах цього Договору та 

відшкодування витрат Постачальника на припинення та відновлення постачання 

електричної енергії. 

8.4. Якщо за ініціативою Споживача необхідно припинити постачання електричної 

енергії на об'єкт Споживача для проведення ремонтних робіт, реконструкції чи технічного 

переоснащення тощо, Споживач має звернутися до оператора системи. 

9. Відповідальність Сторін 

9.1. За невиконання або неналежне виконання своїх зобов'язань за ним Договором 

Сторони несуть відповідальність, передбачену цим Договором, його Додатками та чинним 

законодавством. 

9.2. Постачальник має право вимагати від Споживача відшкодування збитків, а 

Споживач відшкодовує збитки, понесені Постачальником у разі, але не обмежуючись 

порушення Споживачем строків розрахунків з Постачальником в розмірі, 

погодженому Сторонами в цьому Договорі; 

відмови Споживача надати представнику Постачальника доступ до свого об'єкта, що 

завдало Постачальнику збитків, - в розмірі фактичних збитків Постачальника. 

9.3. Постачальник відшкодовує Споживачу збитки, понесені Споживачем у зв'язку з 

припиненням постачання електричної енергії Споживачу оператором системи на виконання 

неправомірного доручення Постачальника, в обсягах, передбачених ПРРЕЕ. 

9.4. Постачальник не відповідає за будь-які перебої у передачі або розподілі 

електричної енергії, які стосуються функціонування, обслуговування та/або розвитку 

системи передачі та/або системи розподілу електричної енергії, що сталися з вини 

відповідального оператора системи. 

9.5. Порядок документального підтвердження порушень умов цього Договору, а 

також відшкодування збитків встановлюється ПРРЕЕ. 

10. Порядок зміни електропостачальника 

10.1. Споживач має право в будь-який момент часу змінити постачальника шляхом 

укладення нового договору про постачання електричної енергії з новим 

електропостачальником, принаймні за 21 день до такої зміни вказавши дату або строки, в 

які буде відбуватись така зміна (початок дії нового договору про постачання електричної 

енергії). 

10.2. Зміна постачальника електричної енергії здійснюється згідно з порядком, 

встановленим ПРРЕЕ. 

11. Порядок розв'язання спорів 

11.1. Спори та розбіжності, що можуть виникнути із виконанні умов цього Договору, 

у разі якщо вони не будуть узгоджені шляхом переговорів між Сторонами, або можуть бути 

вирішенні шляхом звернення Споживача до Інформаційно-консультаційного центру по 

роботі із споживачами електричної енергії, що створюється Постачальником згідно з 

Положенням про Інформаційно-консультаційний центр по роботі із споживачами 

електричної енергії, затвердженим постановою Національної комісії регулювання 

електроенергетики України від 12 березня 2009 року № 299, зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України б квітня 2009 року за № 308/16324 (із змінами) (далі - Положення про 

ІКЦ). 

Під час вирішення спорів Сторони мають керуватися порядком врегулювання спорів, 

встановленим ПРРЕЕ та Положенням про ІКЦ. 



11.2. У разі недосягнення між Сторонами згоди шляхом проведення переговорів або 

у разі незгоди Споживача із рішенням 1КЦ чи неотримання ним у встановлені ГІРРЕЕ та 

Положенням про ІКІД строки відповіді Споживач має право звернутися із заявою про 

вирішення спору до Регулятора чи його територіального підрозділу та/або до енергетичного 

омбудсмена, центрального ор'гану виконавчої влади, що забезпечує формування державної 

політики у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики (або забезпечує 

формування та реалізує державну політику в електроенергетичному комплексі), 

Антимонопольного комітету України. 

Врегулювання спорів Регулятором чи його територіальним підрозділом здійснюється 

відповідно до затвердженого Регулятором порядку. Звернення Споживача до Регулятора чи 

його територіального підрозділу не позбавляє Сторони права щодо вирішення спору в 

судовому порядку. 

12. Форс-мажорні обставини 

12.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання 

зобов'язань за цим Договором, якщо це невиконання є наслідком непереборної сили (форс-

мажорних обставин). 

12.2. Під форс-мажорними обставинами розуміють надзвичайні та невідворотні 

обставини, що об'єктивно унеможливлюють виконання зобов'язань, передбачених 

умовами цього Договору. 

12.3. Строк виконання зобов'язань за цим Договором відкладається на строк дії форс-

мажорних обставин. 

12.4. Сторони зобов'язані негайно повідомити про форс-мажорні обставини та 

протягом чотирнадцяти днів з дня їх виникнення надати підтверджуючі документи щодо їх 

настання відповідтто до законодавства. 

12.5. Виникнення форс-мажорних обставин не є підставою для відмови Споживача від 

сплати Постачальнику за електричну енергію, яка була надана до їх виникнення. 

13. Порядок змін умов договору 

13.1. Зміни до договору про закупівлю можуть вноситись у вттпадках, передбачених 

Законом та оформляються в такій самій формі, що й договір про закупівлю, а саме у 

письмовій формі шляхом укладення додаткової угоди. 

13.2. Пропозицію щодо внесення змін до договору може зробити кожна із сторін 

договору. 

13.3. Пропозиція щодо внесення змін до договору має містити обгрунтування 

необхідності внесення таких змін договору і виражати намір особи, яка її зробттла, вважати 

себе зобов'язаною у разі її прийняття. Обмін інформацією щодо внесення змін до договору 

здійснюється у письмовій формі шляхом взаємного листування. 

13.4. Відповідь особи, якій адресована пропозиція щодо змін до договору, про її 

прийняття повинна бути повною і безумовною. 

13.5. Зміна договору допускається лише за згодою сторін, якщо інше не встановлено 

договором або законом. В той же час, договір може бути змінено або розірвано за рішенням 

суду на вимогу однієї із сторін у разі істотного порушення договору другою стороною та в 

інших випадках, встановлених договором або законом. 

13.6. У разі зміни договору зобов'язання сторін змінюються відповідно до змінених 

умов щодо предмета, місця, строків виконання тощо. 

13.7. Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його 

підписання до виконання зобов'язань сторонами в повному обсязі, крім випадків, а саме:: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків 

замовника; 

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі 

коливання ціни такого товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про 

закупівлю або останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за 



одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни 

такого товару на ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може 

перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови 

документального підтвердження такого коливання та не повинна призвести до збільшення 

суми, визначеної в договорі про закупівлю на момент його укладення; 

Зміна ціни за одиницю електричної енергії допускається за умови надання Стороною, 

яка пропонує зміни, документального підтвердження факту коливання ціни електричної 

енергії на ринку в торговій зоні «ОЕС України». Таким документальним підтвердженням 

можуть бути офіційні дані про ціну, обсяги купівлі-продажу електричної енергії на ринку 

«на добу на перед» (далі - РДН) та внутрішньодобовому ринку (далі - ВДР), та інші 

показники, які склалися в торговій зоні «ОЕС України» та оприлюднені офіційному 

вебсайгі ДП «ОПЕРАТОР РИНКУ» за адресою в мережі Іптернет https://www.oroe.com.ua -

згідно з частиною шостою статті 67 Закону України «Про ринок електричної енергії». У 

якості документального підтвердження даних, Сторонами визнаються, зокрема, завірені 

належним чином копії (роздруківки з веб-сайту) Звітів про результати роботи РДН/ВДР та 

про діяльність ОР за відповдний календарний місяць, які оприлюднюються відповідно до 

законодавства ДП «ОПЕРАТОР РИНКУ» https://www.oree.com.ua/index.php/web/772 або 

інші документом органу, установи чи організації, які мають повноваження здійснювати 

моніторинг цін на товари, визначати зміни ціни товару на ринку. 

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе 

до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю; 

4) продовження строку дії договору про закупівлю та строку виконання зобов'язань 

щодо передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально 

підтверджених об'єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі 

обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови, що такі 

зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю; 

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни 

кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і послуг); 

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв'язку з зміною ставок податків і зборів 

та/або зміною умов щодо надання пільг з 

оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування, а також 

у зв'язку з зміною системи оподаткування пропорційно до зміни податкового навантаження 

внаслідок зміни системи оподаткування; 

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики 

індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або 

показників Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін 

на електроенергію на ринку "на добу наперед", що застосовуються в договорі про 

закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни, 

8) зміни умов у зв'язку із застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону 

13.8. Дія договору про закупівлю може бути продовжена на строк, достатній для 

проведення процедури закупівлі па початку наступного року в обсязі, що не перевищує 20 

відсотків суми, визначеної в початковому договорі про закупівлю, укладеному в 

попередньому році, якшо видатки на досягнення цієї цілі затверджено в установленому 

порядку. 

14. Аіігнк'орупцініїе застереження 

14.1. При виконанні своїх зобов'язань за Договором, Сторони, їх афілійовані особи, 

працівники або посередники не виплачують, не пропонують виплатити і не дозволяють 

виплату будь-яких грошових коштів або передачу цінностей та будь-якого майна, прямо 

або опосередковано, будь-яким особам за вчинення такою особою будь-яких дій з метою 

отримання обіцянки неправомірної вигоди або отримання неправомірної вигоди від таких 

осіб. 

https://www.oroe.com.ua
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14.2. При виконання своїх зобов'язань за Договором, Сторони, їх афілійовані особи, 

працівники або посередники не здійснюють дії, що кваліфікуються застосовним для цілей 

Договору законодавством, як давання/одержання хабара, комерційний підкуп, а також дії, 

що порушують вимоги чинного законодавства та міжнародних актів про протидію 

легалізації (відмиванню) доходів, отриманих злочинним шляхом та законодавства про 

боротьбу з корупцією. 

14.3. У разі виникнення у Сторони підозри про те, що відбулося чи може відбутися 

порушення умов цього Розділу, відповідна Сторона зобов'язана повідомити іншу Сторону 

у письмовій формі. У письмовому повідомленні Сторона зобов'язана послатися на факти 

або подати матеріали, що достовірно підтверджують або дають підстави припускати, що 

відбулося чи може відбуватися порушення будь-яких положень вказаного вище пункту 

цього Розділу іншою Стороною, її афілійованими особами, працівниками або 

посередниками. Після надіслання письмового повідомлення, відповідна Сторона має право 

зупинити виконання зобов'язань за Договором до отримання підтвердження, що порушення 

не відбулося або не відбудеться, яке надається не пізніше 14 (чотирнадцяти) календарних 

днів з моменту отримання повідомлення. 

14.4. У разі вчинення однією із Сторін дій, заборонених у цьому Розділі, та/або 

неотримання іншою Стороною у встановлений Договором термін підтвердження, що 

порушення не відбулось або не відбудеться, інша Сторона має право зупинити виконання 

Договору на будь-який строк, письмово повідомивши про це іншу сторону. 

15. Строк дії Договору та інші умови 

15.1. Цей Договір набирає чинності з моменту погодження (акцептування) 

Споживачем договірних величин споживання електричної енергії (додаток №2 до 

Договору) та укладається на строк до 31.12.2023 року включно, а в частині проведення 

розрахунків до повного виконання Сторонами своїх зобов'язань за цим Договором. 

15.2. Постачальник має повідомити про зміну будь-яких умов Договору Споживача не 

пізніше, ніж за 20 днів до їх застосування з урахуванням інформації про право Споживача 

розірвати Договір. Постачальник зобов'язаний повідомити Споживача в порядку, 

встановленому законом, про будь-яке збільшення ціни і про право припинити дію договору 

без сплати будь-яких штрафних санкцій чи іншої фінансової компенсації Постачальнику, 

якщо Споживач не приймає нові умови. 

15.3. За умови дострокового розірвання Договору за ініціативою Споживача, 

Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику передбачені обраною Споживачем 

комерційною пропозицією штрафні санкції чи іншу фінансову компенсацію за дострокове 

припинення Договору. 

15.4. Постачальник має право розірвати цей Договір достроково, повідомивши 

Споживача про це за 20 днів до очікуваної дати розірвання, у випадках якщо: 

1) споживач прострочив оплату за постачання електричної енергії згідно з Договором, 

за умови, що Постачальник здійснив попередження Споживачу про можливе розірвання 

цього Договору; 

2) споживач іншим чином суттєво порушив умови цього Договору, і не вжив заходів 

щодо усунення такого порушення в строк, що становить 5 робочих днів. 

15.5. Дія цього Договору також припиняється у наступних випадках: 

анулювання Постачальнику ліцензії на постачання; 

банкрутства або припинення господарської діяльності Постачальником; 

у разі зміни власника об'єкта Споживача; 

у разі зміни електропостачальника. 

15.6. У разі якщо об'єкт Споживача перебуває у власності (користуванні) кількох осіб, 

укладається один Договір з одним із співвласників (користувачів) за умови письмової згоди 

всіх інших співвласників (користувачів), про що робиться відмітка в цьому Договорі. 

15.7. Усі повідомлення за цим Договором вважаються зробленими належним чином, 

якщо вони здійснені в письмовій формі та надіслані рекомендованим листом, вручені 



кур'єром або особисто за зазначеними в цьому Договорі адресами Сторін. Датою отримання 

таких повідомлень буде вважатися дата їх особистого вручення або дата поштового 

штемпеля відділу зв'язку одержувача. 

16. Додатки 

16.1 Невід'ємною частиною цього Договору є: 

- Додаток № 1: Комерційна пропозиція Постачальника; 

- Додаток № 2 Договірні величини споживання електричної енергії 

- Додаток № 3 Заява-приєднання до договору на закупівлю електричної енергії 

16. Реквізити сторін 

Постачальник : Споживач: 

ГОВ «Миколаївська елекгропостачальна Мигійськніі коледж Миколаївського 

компанія» національного аграрного університету 

Адреса: 54017, Україна, Миколаївська 

область, Миколаїв, вул. Погранична, буд. 39/1 

Код ЄДРПОУ 42129888 

ІВАН иА: иА863264610000026038322432561 

Банк Філія-Миколаївське обласне управління 

АТ «Ощадбанк» України 

Поточний рахунок (для сплати штрафних 

санкцій): иА783071230000026009020620435 в 

ПАТ «БАНК ВОСТОК» 

ІВАН иА: ІМ863264610000026038322432561 

Банк Філія-Миколаївське обласне управління 

Адреса: 55223. Миколаївська обл., с. Мигія. вул. 

Перемоги. 2 

Код ЄДРГІОУ 26446495 

ПІП 004972114049 

Тел.. (05161)6-18-48 

buh «.»kr.net 

Олександр ТОФАН 

202 року 

ІПН 421298814042 

Тел.. (0512) 77-60-40 

E-mail: kanc@elektro 

Директор 

.mk.ua 



Додаток 1 

до договору па закупівлю електричної 

енергії № 56/547 від 

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ* 
Дана комерційна пропозиція розроблена у відповідності та на виконання норм Закону України «Про ринок 

електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, під 14.03.2018 за № 312 

(далі - ПРРЕЕ). 

• Мнгійський коледж Миколаївського національного аграрного університету (далі - Споживач) е 
стороною діючого договору з оператором системи розподілу та/або мае в наявності паспорт точки розподілу 

(передачі); 

• Споживач е власником (користувачем) об'єкту 

Територія, на яку розповсюджується діяльність Постачальника - ТОВ «Миколаївська електропостачальна 

компанія» з постачання електричної енергії: Україна 

Предмет комерційної пропозиції: постачання електричної енергії як товарної продукції 

Розрахунковий період: календарний місяць. 

1. Ціна за 1 кВт/год визначена наступним чином: 

Ц ф ( Ц постач 1 послуги передачі Т постач) * 1 , 2 , 

1.2 - урахування ПДВ; 

Ц постач - ціна електричної енергії Постачальника для Споживача на дату укладення Договору або останнього 

внесення змін до Договору / угоди до цього Договору, грн/ кВт/год. без ПДВ; 

Т послуги передачі - ціна (тариф) послуг оператора системи передачі, яка визначається НКРЕКП, грн/ кВт/год. без 

ПДВ; 

Т „остач - вартість послуг Постачальника, що включає усі витрати Постачальника, які необхідні для виконання 

Постачальником умов цього Договору, та не змінюється протягом усього строку дії Договору, грн/ кВт/год. без ПДВ 

Станом на дату укладання Договору Ц ф становить 4.46 грн/ кВт/год. з ПДВ: 

Ц постач = 3,27103 грн/ кВт/год. без ПДВ; 

і послуги передачі 0.34564 грн/ кВт/год. без ПДВ; 

Т постач = 0.10 грн/ кВт/год. без ПДВ. 

2. Зміна ціни: 

Зміна умов Договору в частині зміни ціни, здійснюється шляхом укладання додаткової угоди про внесення 

змін до Договору за результатами переговорів Сторін. Сторона - ініціатор зміни ціни не пізніше ніж за 20 

(двадцять) календарних днів до застосування таких змін повідомляє другу Сторону про намір внести відповідні 

зміни до Договору. Сторони можуть визначити інший термін для застосування таких змін, в тому числі із 

додержанням положень ч. З ст. 631 ЦК України. 

Внесення змін до Договору здійснюється у письмовії! формі шляхом направлення заінтересованою стороною 

повідомлення (лист) про зміну ціни та додаткової угоди до Договору на електронну пошту, зазначену Сторонами у 

Договорі або на офіційному веб-сайті Сторони, з одночасним направленням поштовим відправленням оригіналу у 

паперовому вигляді на юридичну адресу Сторони. Датою отримання такого повідомлення та додаткової угоди є 

дата направлення їх Стороні за Договором електронною поштою. 

Згодою із запропонованими змінами є підписання Стороною додаткової угоди до Договору в термін, що не 

перевищує 20 днів з дати її отримання. Незгодою із запропонованими змінами є неотримання зацікавленою 

Стороною підписаної додаткової угоди у той самий строк. 

Ціна за одиницю Товару може змінюватись у випадках, передбачених Постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (надалі - Особливості): 

2.1. Відповідно до положень ч 2 п. 19 Особливостей збільшення ціни за одиницю товару в договорі про 

закупівлю у разі коливання ціни такого товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про 

закупівлю або останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна 

ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток збільшення 

ціни за одиницю товару не може перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за 

умови документального підтвердження такого коливання та не повинна призвести до збільшення суми, визначеної 

в договорі про закупівлю на момент його укладення. 

Підтвердженням факту коливання ціни електричної енергії на ринку єдовідка(и) (завірена копія довідки(ок)) 

Торгово-промислової палати України та/або її регіональних представництв щодо коливань (змін) 

середньозважених цін на РДН в ОЕС України (подекадно або за місяць) цін на РДН або інформація з офіційного 



сайт) AT «Оператор ринку» https://\vw\v.oree.com.ua/ щодо середньозважених цін на РДН (за календарний місяць) 

\ вигляді, завірених підписом уповноваженої особи Сторони, роздруківок з електронної сторінки AT «Оператор 

ринку» в мережі Інтернет. 

2.2. Відповідно до положень ч. 7 п. 19 Особливостей у зв'язку із змінами встановленого згідно із 

законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін. зміни курсу іноземної валюти, зміни 

біржових котирувань або показників Platts. ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін 

на електроенергію на ринку "на добу наперед", що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в 

договорі про закупівлю порядку зміни ціни. 

Порядок зміни ціни: 

Ц 4і ~ * Ц постач І послуги передачі ^ Т постач) ' 1 , 2 . ДЄ 

1.2 - урахування ПДВ; 

Ц постач - ціна закупівлі одиниці Товару за результатами аукціону, за якою укладено Договір або останнього 

внесення змін до Договору / угоди до цього Договору, грн/ кВт/год. без ПДВ; 

Т посшуіи передач, - ціна (тариф) послуг оператора системи передачі, яка визначається НКРЕКП. грн/ кВт/год. без 

ПДВ; 

Т постач - вартість послуг- Постачальника, що включає усі витрати Постачальника, які необхідні для виконання 

ІІостачальнпком \ мов цього Договору. Тпос-г становить 0.12 грн/ кВт/год. без ПДВ та не змінюється протягом 

усього строку дії Договору; 

К - коефіцієнт коливання ціни закупівлі одиниці Товару, який на момент укладення Договору становить 1 

(один) і визначається за формулою: 

К = Ц пез / Цо с з , д е 

Ц ПСІ - середньозважена ціна купівлі-продажу електричної енергії за результатами торгів на ринку «на доо\ 

наперед» за розрахунковий період - календарний місяць, в якому відбулося коливання ціни, грн/ кВт/год, без ПДВ: 

Цосз - ціна закупівлі одиниці Товару, за якою укладено Договір або останнього внесення змін до Договору / 

угоди до цього Договору, грн/ кВт/год. без ПДВ. 

3. Постачальник до 6 числа наступного за розрахунковим місяця надає Споживачу рахунок на оплату за 

фактично спожиту електроенергію у попередньому місяці. Споживач має можливість самостійно формувати 

рахунок на оплату за спожиту електричну енергію, інші раху нки, за допомогою сервісу «Особистий кабінет» на 

офіційному сайті Постачальника: clektropostach.nik.ua (далі - Сервіс). Споживач протягом одного робочого дня 

зобов'язаний підписати електронно-цифровим підписом (далі - ЕЦП) рахунок на оплату за спожиту електричну 

енергію, інші рахунки, «Акт прийняття-передавання товарної продукції» та після цього завантажити їх на Сервіс 

У разі не завантаження Споживачем підписаних ЕЦП документів, вони вважаються підписаними з боку Споживача 

без зауважень. 

Платіжний документ формується Постачальником безкоштовно. 

Датою отримання платіжного документу на оплату Сторони визнають: 

- в разі отримання у відділі обслуговування споживачів Постачальника або через Сервіс - день отримання 

(генерування/формування); 

- в разі отримання електронною поштою, зазначеною Сторонами у Договорі або на офіційному веб-сайті 

Сторони, або іншими способами з використанням інформаційних технологій у системі електронного 

документообігу - дата направлення його Постачальником; 

- в разі направлення поштовим зв'язком або кур'єром - третій календарний день віддати направлення 

Постачальником. 

Якщо рахунок за електроенергію не був отриманий Споживачем - користувачем Сервісу на 6 (шостий) 

робочий день місяця насту пного після розрахункового - він вважається таким, що вручений Постачальником 

Споживачу та Споживач вважається таким, що з ними ознайомлений. 

Сторони визнають, що електронний документ (сформований, підписаний з використанням цифрового підпису 

та переданий за допомогою Сервісу) ідентичний за документацією та реквізитами з документом на папері, та 

кожен з документів є оригіналом і має однакову юридичну силу. 

Використання Сервісу надає Споживачу можливість надавати/отримувати електронні документи, 

використовуючи електронно-цифровий підпис (ЕЦП) для забезпечення виконання умов цього Договору. 

4. Споживач до 5 числа кожного місяця здійснює фактичний платіж на розрахунковий період на 

поточний рахунок із спеціальним режимом використання Постачальника через банківську установу або іншим 

способом, незабороненим чинним законодавством. 

У випадку співпадіння дати оплати з вихідним чи святковим днями, Споживач здійснює оплату у 

найближчий робочий день, що передує вихідному чи святковому дню. 

Датою оплати рахунка вважається дата надходження коштів на рахунок Постачальника. 

5. Споживач здійснює плату за послугу з розподілу (передачі) електричної енергії безпосередньо 
оператору системи. 

У разі несвоєчасної оплати обумовлених даним Додатком платежів. Постачальник електричної енергії 

проводить Споживачу нарахування за кожний день прострочення платежу: 

https:///vw/v.oree.com.ua/


Під такими обставинами Сторони розуміють зміни в законодавстві, в тому числі прийняття нормативно -

правових актів НКРЕКП або нормативно - правових актів, щодо діяльності Української енергетичної біржи. що 

регулюють або впливають на порядок ціноутворення (зокрема, але не виключно, зміну максимального рівня 

граничних цін в торговій зоні «ОЕС України» на РДН та ВДР. скасування таких граничних цін. зміну розрахунку 

котирувальних цін іа інших показників торгівлі на товарній біржі або інші чинники тощо), у випадках коли такі 

зміни призвели до не передбачуваного коливання протягом календарного місяця в бік збільшення середньозваженої 

ціни в торговій зоні «ОЕС України» на РДН та ВДР або зміни біржових котирувань електричної енергії на сегменті 

ринку електричної енергії РДД в торговій зоні «ОЕС України», більше ніж 10% від ціни, визначеної Сторонами на 

дату проведення аукціону (укладення Договору), або на дату останнього перегляду ціни в Договорі. 

Право на застосування умов цього пункту виникає у Постачальника в разі відмови Споживача від зміни у 

випадках та в порядку, обумовленому п.п. 2.1. та 2.2. Комерційної пропозиції, ціни за Договором. 

Про односторонню відмову від виконання умов Договору (розірвання Договору) з підстав, передбачених 

цим пунктом, Постачальник повідомляє Споживача письмово не менше ніж про це за 20 днів до очікуваної дати 

розірвання Договору, шляхом направлення повідомлення на електронну пошту, зазначену Споживачем у Договорі 

або на офіційному веб-сайті Споживача, з одночасним направленням оригіналу у паперовому вигляді на юридичну 

адресу Споживача. 

15. Споживач має право припинити дію договору у відповідності до чинного законодавства та дотримання 

вимог ПРРЕЕ. Для у никнення Споживачем штрафних санкцій за дострокове розірвання/припинення договору. 

Споживач повинен письмово повідомити діючого та нового Постачальників про намір укласти Договір про 

постачання електричної енергії споживачу із новим Постачальником, також направити діючому Постачальник) 

заяву, щодо розірвання (припинення) договірних відносин, за 21 календарний день до дати закінчення терміну дії 

чинного договору або запланованої дати зміни Постачальника. 

В разі зміни Постачальника електричної енергії. Споживач, не пізніше ніж за 5 календарних днів до 

закінчення строку дії Договору, має здійснити оплату за електричну енергію, на підставі прогнозних даних 

Комерційного обліку, наданих адміністратором Комерційного обліку (або ППКО). 

16. У разі зміни реквізитів (місцезнаходження, найменування, організаційно-правові форми, банківських 

реквізитів тощо) Споживач повинен не пізніше ніж через 10 днів після настання таких змін письмово повідомити 

про це Постачальника. 

17. Сторони домовились, що у разі звернення споживача (розірвання договору, припинення його дії. 

тощо) щодо повернення йому переплати, що виникла за цим договором, постачальник зобов'язаний поверну ти 

кошти протягом шести місяців. 

18. Договір про постачання електричної енергії споживачу набирає чинності з дати підписання 

Споживачем заяви - приєднання до Договору та укладається на строк до «31» грудня 2023 року (включно), а в 

частині розрахунків Договір діє до повного їх завершення. 

Постачальник : 

ГОВ «Миколаївська електропостачальна 

компанія» 

Споживач: 

Мигійський коледж Миколаївського 

національного аграрного університету 

Адреса: 54017. Україна. Миколаївська 

область, Миколаїв, вул. Погранична, буд. 39/1 

Адреса: 55223, Миколаївська обл., с. Мигія. вул. 

Перемоги, 2 

Код ЄДРПОУ 42129888 

ІВАК иА: иА863264610000026038322432561 

Банк Філія-Миколаївське обласне управління 

Код ЄДРПОУ 26446495 

АТ «Ощадбанк» України 

Поточний рахунок (для сплати штрафних санкцій): 

иА783071230000026009020620435 в ПАТ «БАНК 

ВОСТОК» 

ІВА1М ИА: ІІА863264610000026038322432561 

Банк Філія-Миколаївське обласне управління 

ІПН 421298814042 

Тел.. (051 

E-mail: kai 

Директор 

М.П. -

ІПН 004972114049 

И8.-48 
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- пені у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми боргу, що діяла в період, за який здійснюються 

нарахування; 

- 3% річних з простроченої суми. 

При цьому сума боргу повинна бути сплачена Споживачем з урахуванням встановленого індексу інфляції. 

Пеня. 3% річних та інфляційні нарахування сплачуються на поточний рахунок Постачальника електричної 

енергії, який вказується в рахунках, протягом 5 операційних днів з дня їх отримання. 

6. Розмір компенсації Споживачу за недодержанням Постачальником якості надання комерційних послуг 

надається в обсягах та у порядку, затверджених НКРЕКП. Постанова І1КРЕКП. щодо надання компенсації 

Споживачу за недодержанням Постачальником якості надання комерційних послуг розміщується на офіційному 

всб-сайті Постачальника - http://elcklropostacli.mk.ua. 

7. Пільги та субсидії при розрахунках за спожиту електричну енергію не передбачені 

8. Інформація про очікувані обсяги споживання електричної енергії (з урахуванням фактичних даних 

попереднього року) на зазначений період: 

Обсяги постачання електричної енергії споживачу на 2023 рік (тис. кВт*год) 

Місяць І 11 III IV V VI VII VIII IX X XI XII Разом 

Кількість 

тпс. кВт*год 
10 10 10 9 6 4.5 4 4 9 10 10 10 96.5 

У разі необхідності Споживач може скоригувати замовлений обсяг купівлі електричної енергії до 15-го числа 

(включно) розрахункового місяця. Відомості надає у письмовому вигляді. Відомості про скориговані замовлені 

обсяги купівлі електроенергії, отримані після 15-го числа розрахункового місяця, не розглядаються. 

9. Споживач несе відповідальність за дотримання обсягів споживання (постачання), узгоджених 

Сторонами в Договорі (з урахуванням додаткових угод до Договору) та цією Комерційною пропозицією В разі 

закінчення (вичерпання) обсягів Споживач має припинити власне споживання електричної енергії. При 

продовженні споживання в розрахунку вартості обсягів спожитих понад обсяги, встановлені Договором, 

застосовується Цпотм на рівні середньозваженої піни на купівлю електричної енергії, яка склалася на ринку 

електричної енергії по 'ГОВ «Миколаївська електропостачальна компанія», оприлюдненої на офіційному сайті 

Постачальника. 

10. Можливість постачання захищеним споживачам передбачена. Для забезпечення постачання 

електричної енергії необхідної для завершення технологічного процесу та електропостачання струмоприймачів 

захищеного Споживача на протязі одного розрахункового періоду. Споживач зобов'язаний оплатити на рахунок 

Постачальник! необхідний замовлений на наступний розрахунковий місяць обсяг коштів (аванс) в обсязі 

споживання електроенергії, необхідного для забезпечення захищеності Споживача протягом одного розрахункового 

періоду за цінами, зазначеними у даному Додатку. 

11. Інформування Споживача, з яким укладений Договір про зміни в умовах Договору, про закінчення 

терміну дії Договору, зміну тарифів, строки, умови оплати, попередження про відключення від електропостачання 

за заборгованість та іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін, може здійснюватися шляхом 

направлення відповідної інформації: 

- через «Особистий кабінет» на офіційному сайті Постачальника: eIektropostach.mk.ua: 

-електронною поштою, зазначеною Сторонами у Договорі або на офіційному всб-сайті Сторони або на 

електронну адресу, вказану у заяві-приєднання до умов Договору; 

повідомленнями в Месенджерах або CMC на номер, визначений у заяві-приєднання до умов Договору: 

в відділах обслуговування споживачів Постачальника; 

- поштовим зв'язком або кур'єром; тощо. 

12. У випадку зміни чинного законодавства України, зокрема нормативно-правових актів, які регулюють 

правовідносини, що виникають з приводу постачання електричної енергії, застосовуються положення цих 

нормативно-правових актів, які мають перевагу перед положенням Договору 

13. У разі надання у встановленому порядку Постачальником Споживачу повідомлення про міни умов 

договору про постачання електричної енергії (у тому числі зміну ціни), що викликані змінами регульованих 

складових ціни (тарифу на послуги з передачі та/або розподілу електричної енергії) та/або змінами в нормативно-

правових актах щодо формування цієї ціни або умов постачання електричної енергії, договір вважається із 

зазначеної в повідомленні дати зміни його умов (але не раніше ніж через 20 днів від дня надання споживачу 

повідомлення), про що зазначається у повідомленні: 

1) достроково розірваним (без штрафних санкцій) за ініціативою споживача - у разі надання 

електропостачальнику письмової заяви споживача про незгоду /неприйняття змін протягом 5 робочих днів з дня 

отримання такого повідомлення, але не пізніше ніж за 10 календарних днів до зазначеної в повідомленні дати зміни 

умов договору: 

2) зміненим на запропонованих електропостачальником умовах - якщо споживач не надав 

електропостачальнику письмову заяву про незгоду/неприйняття змін у встановлений цим пунктом термін. 

З 21 дня віддати отримання повідомлення до дати припинення договору розрахунки Споживача з 

Постачальником здійснюються за зміненими умовами, які були повідомлені Споживачу. 

14. Споживач визнає право Постачальника на односторонню відмову від виконання умов Договору 

(розірвання Договору) в разі виникнення обставин існуючих поза волею Постачальника, та таких, що у творюють 

для нього неможливість подальшого виконання зобов'язань 

http://elcklropostacli.mk.ua


Додаток 2 

до договору на закупівлю електричної 

енергії № 56/547 від 

Договірні величини споживання електричної енергії 

Споживач: • Обсяги постачання електроенергії на 2023 рік, тис. кВт-год 
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Мигійський коледж Миколаївського 

національного аграрного у ніверситету 
10 10 10 9 6 4.5 л 4 9 10 10 10 96.5 

1. «Відповідно до Національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний 

словник», затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 

№1749 від 23.12.2015, предметом закупівлі є енергія електрична, код 09310000-5 

Електрична енергія». 

2. Ціна цього Договору становить 430 390,00 грн. (чотириста тридцять тисяч триста 

дев'яносто грн. 00 коп.) в т.ч. з ПДВ 71 731,67 грн. 

Ціну договору вказано з врахуванням кошторисних призначень. 

3. Сторони усвідомлюють, що зазначена в п. 1 даного Додатку вартість заявлених Споживачем 

договірних величин споживання електричної енергії на 2023 рік, визначена виходячи з 

вартості тарифів (ціни за одиницю товару)на момент укладання даного договору, а тому не 

є остаточною, при цьому, у разі зміни ціни за одиницю товару, істотні умови даного 

Договору можуть змінюватися у випадках зазначених в п. 19 Особливостей 

4. Постачання електричної енергії Споживачу здійснюється на території ліцензованої 

діяльності оператора системи розподілу АТ «Миколаївобленерго». 

5. Обсяги постачання електричної енергії можуть бути змінені за домовленістю сторін згідно 

з умовами комерційної пропозиції. 

Постачальник : 

ТОІЇ «Миколаївська електропостачальна 

компанія» 

Споживач: 

Мигінський коледж Миколаївського 

національного аграрного університету 

Адреса: 54017, Україна, Миколаївська 

область, Миколаїв, вул. Погранична, буд. 39/1 

Адреса: 55223, Миколаївська обл.. с. Мигія, вул. 

Перемоги. 2 

Код ЄДРПОУ 42129888 

ІІШЧГ иА: ІІА863264610000026038322432561 

Банк Філія-Миколаївське обласне управління 

А Г «Ощадбанк» України 

Поточний рахунок (для сплати штрафних санкцій): 

иА783071230000026009020620435 в ПАТ «БАНК 

ВОСТОК» 

І ВАК иА: иА863264610000026038322432561 

Код ЄДРПОУ 26446495 

Банк Філія-Миколаївське обласне управління 

ІПН 4212 

Тел.. (05, 

Е-піаіІ: 

П'і 

ЛІНЧЕНКО 

202 року 

тус-фтіЩщ 

а^ЙЙІШ^дІ Г.пеі 

.•>" /Олександр ТОФАН 

202 року 



Додаток З 

до договору на закупівлю електричної 

енергії № 56/547 від 

ЗАЯВА-ПРИЄДНАННЯ 

до договору на закупівлю електричної енергії 

Керуючись статтями 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України, Правилами 

роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03 .2018 № 

312 (далі - Правила роздрібного ринку) зі змінами та доповненнями, ознайомившись з 

умовами договору на закупівлю електричної енергії, приєднуюсь до умов Договору, з такими 

нижченаведеними персоніфікованими даними: 

Персоніфіковані дані Споживача: 

Назва Мигійський коледж Миколаївського 

національного аграрного університету 

СДРПОУ 26446495 

Вид об'єкта Згідно Додатку 

Адреса об'єкта, ЕІС-код точки (точок) 

комерційного обліку 

Згідно Додатку 

Найменування Оператора, з яким Споживач 

уклав договір розподілу електричної енергії 

А Т « Ми ко л аї в об л е н ер го» 

ЕІС-код як суб'єкта ринку електричної енергії, 

присвоєний відповідним системним оператором 

62X5681300052939 

Інформація про наявність пільг/субсидії* 

(є/немає) 

немає 

Початок постачання з « 01 » січня 2023 р. 

*Примітка: 

Заповнюється Постачальником, якщо заява-приєднання надається для заповнення 

Постачальником. 

Заповнюється Споживачем, якщо заява-приєднання заповнюється Споживачем 

самостійно. 

За кожним об'єктом споживача надаються окремі ЕІС-коди точок комерційного обліку. 

Якщо таких точок більше однієї, їх перелік наводиться у додатку до Заяви-приєднання. 

Погодившись з цією заявою-приєднанням (акцептувавши її), Споживач засвідчує вільне 

волевиявлення щодо приєднання до умов Договору в повному обсязі 

З моменту акцептування цієї заяви-приєднання в установленому Правилами роздрібного 

ринку порядку Споживач та Постачальник набувають всіх прав та обов'язків за Договором і 

несуть відповідальність за їх невиконання (неналежне виконання) згідно з умовами Договору 

та чинним законодавством України. 

Своїм підписом Споживач підтверджує згоду на автоматизовану обробку його 

персональних даних згідно з чинним законодавством та можливу їх передачу третім особам, 

які мають право на отримання цих даних згідно з чинним законодавством, у тому числі щодо 

кількісних та/або вартісних обсягів наданих за Договором послуг. 

ВідмідайІ Дрв-згоду Споживача на обробку персональних даних: 

а ? 
(особистий підпис) (П. 1. Б. Споживача) 



^Примітка: 

Споживач зобов'язується у місячний строк повідомити Постачальника про зміну будь-

якої інформації та даних, зазначених у заяві-приєднанні. 

Додаток 

№ Вид об'єкта Адреса об'єкта ЕІС-код точки (точок) 

п/п комерційного обліку 

1 Новий учбовий корпус с. Мигія 6229966730055124 

2 Контора с. Мигія 6223558373780950 

їдальня с. Мигія 6229044556901842 

4 Котельня с. Мигія 6226342946850313 

5 Старий у чбовий корпус с. Мигія 6224239269893096 

6 Ферма с. Мигія 6227455453191428 

7 Мех. тік с. Мигія 6227737862677092 

8 Встклініка с. Мигія 6228498011157225 

9 Площадка вимірювання №1 ТП646 с. Мигія 62259471397900 ЇМ 

10 Площадка вимірювання №2 ТП542 с. Мигія 622062620931305Т 

11 Площадка вимірювання №3 ТП845 с. Мигія 622586845519652J 


